



Consiliul Local al Comunei Roata de Jos, Judetul Giurgiu

Nume Consilier POPA DANUT NICOLAE

Partid P.S.D.

Comisia de specialitate în care are functia de presedinte

Comisia Economica, Dezvoltare Regionala, Integrare Europeana, Amenajarea teritoriului, Urbanism si Investitii

Raport de activitate pentru anul 2017

Ședințe ale consiliului local	<p><i>Am luat parte la sedintele Consiliului Local al Comunei Roata de Jos, ce au avut loc in in anul 2017 in numar de 16 din care 2 sedinte ordinare, 8 sedinte de indata si 6 sedinte extraordinare.</i></p>
Ședințe ale comisiilor de specialitate	<p><i>Am participat la toate sedintele Comisiei Economice, Dezvoltare Regionala, Integrare Europeana, Amenajarea teritoriului, Urbanism si Investitii, al carui presedinte sunt.</i></p> <p>In cadrul comisiei am avut initiativa la intocmirea bugetului local de venituri si cheltuieli, cu privire la alocarea fondurilor necesare bunei gestionari a situatiei economice a comunei, pentru modernizarea drumurilor, pentru rezolvarea problemei scurgerii apelor pluviale si la stabilirea nivelului taxelor si impozitelor locale.</p> <p>In calitate de consilier local am participat la receptia lucrarilor de reabilitare a drumului ce face legatura comuna Vanatori .</p> <p>Deasemenea am sustinut realizarea documentatiilor cadastrale pentru drumurile comunale, strazile din comuna Roata de Jos, Judetul Giurgiu si intabularea acestora si implicit a aprobarii inventarului bunurilor ce apartin domeniului public al comunei Roata de Jos, Judetul Giurgiu.</p> <p>Am sustinut implementarea sistemului de supraveghere cu camere video, in comuna si a extinderii iluminatului public.</p> <p>Avand in vedere pregatirea am participat intens la dezbaterile proiectelor privind aprobarea documentatiilor tehnico – economice pentru realizarea investitiilor majore si am sustinut aplicarea pentru accesarea fondurilor europene sau guvernamentale pentru realizarea investitiilor in infrastructura drumuri, apa si canal si a realizarii unui pod peste raul Dambovnic, in satul Catrojeni in punctul “La tractoare”.</p>
Întâlniri cu cetățenii	<p>La intalnirile cu cetatenii din satul Roata de Jos i-am informat despre activitatea consiliului local, despre investitiile ce se doreste a se realiza in comuna respectiv in infrastructura comunei, respectiv reseaua de apa, reseaua de canalizare si statie de epurare, modernizarea drumurilor.</p> <p>Am incercat sa cunosc problemele cu care se confrunta cetatenii si sa le aduc in discutia consiliului local, astfel am informat consiliul local</p>

	despre nemulțumirile cetățenilor cu privire la salubritatea comunei, despre necesitatea suplimentării cu pubele sau a întârzierii privind ridicarea gunoiului, despre problemele întâmpinate de către aceștia legate de scurgerea apelor pluviale.
Audiențe	_____
Sesiuni de instruire	Nu am participat la cursuri sau sesiuni de instruire.
Activitatea în teritoriu	Am luat contact cu cetățenii și am încercat să cunosc problemele acestora pentru a –i putea reprezenta, în consiliu, prin calitatea de consilier, în scopul rezolvării problemelor cu care se confruntă. Am purtat discuții pentru a conștientiza importanța respectării regulamentului de gospodărire comună, a depozitării deșeurilor menajere și obligativitatea achitării de plată a taxei de gunoi de către fiecare cetățean și impozitelor.
Inițiative	Am susținut necesitatea reparării drumului județean Roata – Crevedia, care s-a deteriorat, fapt ce poate duce la evenimente rutiere nedorite și de asemenea am adus la cunoștința consiliului local despre necesitatea construirii unei biserici în satul Roata de Jos, pe suprafața donată în acest sens de un cetățean al comunei.
Amendamente la proiectele de hotărâre de consiliu	Nu este cazul.
Misiuni oficiale în străinătate	Nu este cazul.

Consilier

POPA DANUT NICOLAE

